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ПЛАН 
выполнения предписания

В период с 12.02.2018 по 16.02.2018 консультантом отдела организации го­
сударственного контроля оказания социальной помощи населению Управления 
предоставления социальных гарантий и организации государственного контроля 
качества оказания социальной помощи населению Ф едеральной службой по тру­
ду и занятости министерства труда и социальной защ иты РФ Клековкиной Тать­
яны Ивановны, на основании приказа от 26.01.2018 №  40 «О проведении плано­
вой выездной проверки ГАУ СО НСО «ОКЦСАГ» в присутствии директора ГАУ 
СО НСО «ОКЦСАГ» Тарасенко В.Н. была проведена проверка качества оказа­
ния социальных услуг в подразделениях Учреждения,
в результате чего были выявлены нарушения обязательных требований или тре­

бований, установленных муниципальными правовыми актами.
На основании предписания к акту проверки от 16 февраля 2108 года № 1\18 ус­
тановлены следующ ие сроки и ответственные лица за выполнения перечня вы­
явленных нарушений:

№
п\п

Содержание выявленных нарушений Сроки устранения наруше­
ний, ответственное лицо

1. В нарушение пп.2 п.4 ст. 19 ФЗ от 28.12.2013 
№  442-ФЗ,
поставщиком социальных услуг не полно­

стью обеспечена возможность для само­
стоятельного передвижения по территории 
организации социального обслуживания, 
входа, выхода и перемещения внутри органи­
зации (в том числе для передвижения в крес­
лах-колясках)

III -YI квартал 2018 года 
Отв. лицо: Главный инже­

нер Сизиков С.А.

2. В нарушение пп.З п.4 ст. 19 ФЗ от 28.12.2013 
№ 442-ФЗ,
поставщиком социальных услуг не обеспе­
чено дублирование тестовых сообщений го­
лосовыми сообщениями, оснащение органи­
зации социального обслуживания знаками,

III квартал 2018 года 
Отв.лицо: Главный инженер 
Сизиков С.А.



выполненными рельефно-точечным шриф­
том Брайля, ознакомление с их помощью с 
надписями, знаками и иной текстовой и гра­
фической информацией на территории орга­
низации

3. В нарушение 4 п.4, ст. 19 ФЗ от 28.12.2013 
№ 442-ФЗ,
Поставщиком социальных услуг не обеспе­

чение дублирование головой информации 
текстовой информацией, надписями и (или) 
световыми сигналами

III квартал 2018 года 
Отв. лицо: Главный инже­
нер Сизиков С.А.

4. В нарушение пп.4 п. 16 Правил организации 
деятельности организаций социального об­
служивания, их структурных подразделений, 
утвержденных приказом министерства труда 
и социальной защ иты РФ от 24.11.2104 № 
940н
Поставщиком социальных услуг не соблю ­
дается требования государственных сани­
тарно-эпидемиологических правил и норма­
тивов: количество мест в спальных комнатах 
для размещ ения граждан пожилого возраста 
и инвалидов и превыш ает утвержденные 
нормативы

III квартал 2018 года 
После согласования гос.

задания учреждения 
Отв. Лицо: зам.директора 

М олодавский А.В.

5. В нарушение пп.4 п. 16 Правил организации 
деятельности организаций социального об­
служивания, их структурных подразделений, 
утвержденных приказом министерства труда 
и социальной защ иты РФ от 24.11.2104 № 
940н:
Поставщиком социальных услуг не соблю­
дается требования государственных сани­
тарно-эпидемиологических правил и норма­
тивов: Потолки, стены и полы отдельных 
помещений (пищ еблок, комнаты для прожи­
вающих, коридоры, санузлы) имеют наруше­
ния целостности

III квартал 2018 года 
Отв. лицо: Главный инже­

нер Сизиков С.А.

6. В нарушение пп.4 п. 16 Правил организации 
деятельности организаций социального об­
служивания, их структурных подразделений, 
утвержденных приказом министерства труда 
и социальной защ иты РФ от 24.11.2104 № 
940н:
Поставщиком социальных услуг не соблю-

Ill -YI квартал 2018 года 
Отв. лицо: Главный инже­

нер Сизиков С.А.



дается требования государственных сани­
тарно-эпидемиологических правил и норма­
тивов: В жилых комнатах мебель нуждается 
в замене по причине изношенности, количе­
ство тумбочек и стульев не соответствует ко­
личеству спальных мест в комнате.

7. В нарушение п.39 Правил организации дея­
тельности организаций социального обслу­
живания, их структурных подразделений, 
утвержденных приказом министерства труда 
и социальной защ иты РФ от 24.11.2104 № 
940н:
Поставщиком социальных услуг не обеспе­
чено постоянное повышение специалистов, 
в том числе на курсах переподготовки и по­
вышения квалификации или иными спосо­
бами

II-YI квартал 2018 года 
Отв. Лицо: зам. директора 

М олодавский А.В.

Начальник аналитическо-правового '

Отдела С.А. Накоржевый


